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Πρόσκληση για εκδήλωση ενδιαφέροντος, για ανάθεση σύμβασης Εργοδοτούμενου/ης Ορισμένου Χρόνου(ΕΟΧ), για τη θέση Σχολικού/ής Συνεργάτη/ιδας (ΣΣ) της Ομάδας Άμεσης Παρέμβασης (ΟΑΠ)
Tο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) ανακοινώνει την ανάγκη για παροχή βοηθητικού παιδαγωγικού έργου, μέσω ανάθεσης σύμβασης σε Σχολικό/ή Συνεργάτη/ιδα της ΟΑΠ, στο Γυμνάσιο Παναγίας Θεοσκέπαστης Πάφου για την περίοδο: από τον Σεπτέμβριο έως και τη λήξη των μαθημάτων της σχολικής χρονιάς 2025-2026, για 25 ώρες (60λεπτες), εβδομαδιαίως, σε αρχικό στάδιο. 
Το Εναλλακτικό Πρόγραμμα ΟΑΠ με ανάθεση σύμβασης σε Σχολικό/Σχολική Συνεργάτη/ιδα, θα τυγχάνει αξιολόγησης και επαναπροσδιορισμού αναγκών από τα μέλη της Πολυθεματικής Ομάδας σε τακτά χρονικά διαστήματα και θα γίνονται οι αναγκαίες τροποποιήσεις στο Συμβόλαιο.
Απαιτούμενα προσόντα: Πτυχίο Παιδαγωγικών ή συναφούς κλάδου (Εκπαιδευτικός Προδημοτικής/Δημοτικής/Μέσης Εκπαίδευσης, Εκπαιδευτικός Ειδικής Αγωγής, Ψυχολόγος κ.ά.) 
Επιπρόσθετα προσόντα θα θεωρηθούν ως πλεονέκτημα π.χ. εκπαίδευση σε θέματα διαχείρισης και αντιμετώπισης ψυχοκοινωνικών δυσκολιών των μαθητών/ριών ή προβλημάτων συμπεριφοράς στον χώρο του σχολείου κ.ά. 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες, να αποστείλουν στο σχολείο το βιογραφικό τους σημείωμα μέχρι τις 22 Σεπτεμβρίου 2025 στο e-mail: gym-theoskepasti-paf@schools.ac.cy
Επιπρόσθετες πληροφορίες : Η ανάθεση σύμβασης Σχολικού/ής Συνεργάτη/ιδας ΟΑΠ, πραγματοποιείται μετά από συνεντεύξεις των ενδιαφερομένων από τριμελή (τουλάχιστον) επιτροπή του σχολείου. Οι υποψήφιοι/ες θα ειδοποιούνται από το σχολείο για την ημέρα και ώρα της συνέντευξης. 
Η ανάθεση σύμβασης και η αμοιβή του/της αναδόχου σύμβασης θα ακολουθεί τους όρους εντολής της σχετικής Σύμβασης Απασχόλησης Ορισμένου Χρόνου που θα υπογράφεται μεταξύ αυτού/ής και του ΥΠΑΝ, στη βάση των αναγκών που θα καθορίζονται από το Σχολείο και την Πολυθεματική Ομάδα, υπό την καθοδήγηση των αρμοδίων λειτουργών της ΟΑΠ. 
